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BN bt a Grenoble, Elisa prend tes ceufs de la Les ceufs de la Bastille, 2 Grenoble, relient le centre-
Bastille. Au bout de 2 min 15 s, le téléphérique s'arréte. ville de Grenoble 2 la colline de la Bastille.

A quelle hauteur du sol Elisa se trouve-t-elle ?

DOCUMENT](D - Parcours du téléphérique —

« Départ : quai Stéphane Jay, Grenoble (altitude 216 m) |
» Arrivée : Bastille (altitude 482 m) ,
« Longueur : 700 m ; temps : 4 min ; vitesse : 2,9 m/s. | {
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En v?cances a Grenoble, Elisa prend les ceufs de la Les ceufs de la Bastille, 2 Grenoble, relient le centre-
Bastille. Au bout de 2 min 15 s, le téléphérique s'arréte. ville de Grenoble 2 la colline de la Bastille.

A quelle hauteur du sol Elisa se trouve-t-elle ?

DOCUMENT, - (72} Parcours du téléphérique —

« Départ : quai Stéphane Jay, Grenoble (altitude 216 m) |
» Arrivée : Bastille (altitude 482 m) ,
» Longueur : 700 m ; temps : 4 min ; vitesse : 2,9 m/s. ;




